

Путешествие в Храм Воздуха



И так, сегодня мне предстояло посетить Храм Стихии Воздуха.

Я вошла глубоко в сердечное пространство, где мгновенно открывается портал Света, Если раньше я выражала намерение оказаться в своей пирамиде в 5 измерении, то теперь все упростилось в разы : вошел внутрь сердечного пространства – и ты уже рядом со своими Наставниками и можешь силой мысли попасть в любое место и быстро переместиться как по горизонтали параллельных воплощений, так и по вертикали в измерениях.

Это стало возможным после полного слияния со своим Я Есмь Присутствием (это отдельный интересный для многих разговор, наверняка у многих из вас есть подобные ключевые моменты этого слияния – и небольшая подсказка или просто намек может

открыть этот путь с ускорением. Я как-нибудь об этом напишу).

В сердечном портале меня приветствовали Мария Магдалина, Иисус, Серапис Бей, Масуфаниил, несколько Элохим и Элой. Причем имя Наташа уже давно не звучит, они называют меня именем, которое я ношу в 7 измерении, оно трудно переводится на наш язык, потому что это сплав цвета, вибраций, музыки и форм. Я впервые услышала это имя, когда была в Индии, соединившись со своим лемурийским аспектом, который находится в состоянии самадхи глубоко в пещерах.

И так, сегодня мне предстояло пройти активацию в энергиях Стихии Воздуха. Мы оказались в пространстве, наполненном легкими и сияющими энергиями, очень легко дышалось, казалось, что я оказалась где-то высоко в горах (очень похоже на Тибет, где я часто нахожусь в медитациях – у меня там есть любимое плато), где чистый, прозрачный, какой-то реликтовый воздух. Хотелось дышать полной грудью, напитывая свое тело Света этим удивительным сплавом энергий.

Перед нами предстал Планетарный Храм Стихии Воздуха. Это (по человеческим меркам) шарообразное сооружение, сотканное из света и облаков, постоянно переливающихся и меняющих очертания и цвет. Нас встретили у входа несколько сильфов – это элементалы Стихии Воздуха. Увидя мой удивленный взгляд, Иисус мне пояснил, что сильфы отражают в форме облаков те узоры, которые они считывают с физического, астрального, ментального и эфирного планов Земли.

Они ткуют полотно атмосферы планеты. Когда мы видим очертания ангелов в облаках, то значит, сильфы видели этих ангелов и придали облакам форму, соответствующую их образу. Темные тучи в виде хищных зверей и чудовищ, которые иногда появляются на небе, это отраженный сильфами человеческий разлад, который бушует в астральном море, вызывая возбуждение элементалов и мешая им действовать в соответствии с законом гармонии.

Эти существа - Сильфы - прекрасны, похожие на фей с золотыми волосами, гибкими и стройными телами. Они парили по воздуху, придавая своим телам причудливые формы. Их лица не спутаешь ни с кем, они удивительно прекрасны, как у самых красивых женщин, воплощающих чистоту и любовь.

Мы вошли внутрь храма, сияние усилилось, перед нами проявился из ниоткуда Владыка Стихии Воздуха, в сознании пронеслось – Великий Эол. Мне предложили подойти к огромной рамке (напоминающей пустую оконную раму), висящей в воздухе. Я подошла и увидела, что это прозрачное на вид, но самое настоящее зеркало. В нем я видела свое физическое земное тело и все энергетические тела вокруг. Я увидела в физическом теле то здесь, то там темные точки. И когда я переместила на них внимание, это место тела стало увеличиваться (как специальное увеличение в компе) и я увидела, что в межклеточных пространствах позвонков крестца (где у меня нет-нет, но появляется тяжесть) присутствуют серые энергии. А я, наивная, считала, что все мои чистки уже закончились! А здесь еще непочатое море работы!

И в этот момент сверху, снизу, со всех сторон подул на меня ветер. Мне казалось, что я нахожусь в центре какого-то огромного пылесоса, тайфуна или торнадо. Все вокруг пришло в движение по спирали. И только сердечное пространство оставалось тихим и спокойным. «Это как глаз шторма»,- самое спокойное место. Я расслабилась и позволила принять с легкостью все, что дает мне Создатель.

И вообще, с того времени, как я позволила себе принимать все как в игре, легко и просто, с радостью и благодарностью, - жить стало интересно и прикольно. Проблемы улетучились, и каждый раз передо мной встает один единственный вопрос – как много радости я получу?

Я попробовала духовным зрением отследить происходящий внутри и вокруг меня процесс. Я понимала, что это очередная чистка либо подготовка к чему-то еще. Мне вычищали межклеточное пространство от застарелых блоков, до которых я не смогла добраться сама. Вихрь воздуха постепенно начать затихать, и когда все вокруг меня пришло в полный штиль, я посмотрела на свое тело в стоящее передо мной зеркало и увидела неземное сияние вокруг себя. Тело Света стало лучистым и похожим на Солнце в зените.

Я уже с некоторых пор могу с легкостью смотреть на Солнце в зените, могу смотреть часами, а потом легко читать, писать, т.е. постепенно зрение земное приобретает совершенно другие характеристики, но об этом в другой статье.

Сильфы окружили меня, сопровождая в центр огромного зала. В самом центре зала было сооружение из четырех колонн по периметру какого-то пространства.

Повелитель Стихии Воздуха произнес:

- Последнее время ты часто в своей земной жизни сливалась с пространством, мы наблюдали за тобой, помогая и подсказывая, подталкивая к раскрытию твоих самых лучших потенциалов. Мы видели, как ты искренне любишь все что Есмь, как тебе нравится, сливаясь с пространством своего города, окутывать незнакомых прохожих светом и любовью своего сердца, видя как распрямляются на лицах морщинки, как через туго сжатые губы начинают просвечивать лучики несмелой улыбки.

Мы безмерно благодарны тебе, что ты всегда открыта к сотрудничеству, и всякий раз проявляешь уважение и любовь ко всему что Есмь и вместе с нами создаешь пространство чудес на Земле.

А теперь тебе предстоит развить в себе баланс чистоты Стихии Воздуха, почувствовав внутреннее равновесие, и научиться управлять этими всеми процессами изнутри. Твоя задача пройти пространство между колоннами, мы будем ждать тебя с противоположной стороны зала.

Я поняла, что мне предстоит НЕЧТО, и что учиться придется на ходу. Главное, как говорит мой учитель Сен-Жермен,- смелость и устремление. К колоннам вели три ступеньки. Я поднялась на них и тут поняла обман зрения, когда я стояла внизу. Там казалось, что периметр между колоннами метра 3-4 , не больше. А здесь я с трудом различала колонны на противоположной стороне. «Километр? Больше? Выбирать не приходится, поэтому – вперед» , - скомандовала я себе и сделала шаг вперед.

Пространство сразу раздвинулось, вспомнились компьютерные игры, да и навык посещения астральных миров явно пригодился. Я сделала *беспечно* этот первый шаг и тут же с головокружительной скоростью начала падать вниз. Я почувствовала, что в этом месте встречаются два потока воздуха : один сверху вниз, а другой снизу вверх. И сейчас поток вниз явно был намного сильнее, он увлекал меня, казалось я соломинка без сил и воли.

А внизу открылось пространство глубочайшего горного каньона, разум отметил, что горы гранитные, очень похожи на те, что я видела на острове Новая Земля, пролетая на вертолете, когда вертолет казался игрушечным, как спичечный коробок, в горы огромными великанами.

Страх внезапности падения прошел, я вздохнула полной грудью, и с выдохом покой и умиротворение начали разливаться в моем внутреннем пространстве. Я закрыла глаза, чтобы найти точку равновесия внутри себя. Мне легко это удалось. Открыв глаза, я с удивлением отметила, что поток, направленный вверх, уже почти выровнял мое падение, и я теперь уже скользила по воздуху, как по льду. Сердце наполняла радость игры, я забыла про все: где я, с кем, зачем, сколько мне лет, я была девочкой, перед которой открывался волшебный мир сказки, в котором я могла творить и быть счастливой от самого этого процесса.

Потоки верхний и нижний пришли в полный баланс, а сила моей мысли увлекала меня к противоположному берегу пространства. Я еще раз посмотрела внутрь себя: все было в балансе, равновесие во всех системах, и тут я поняла, что кнопка этого баланса и управления над всеми системами и энергиями – моя ЛЮБОВЬ. Пришло озарение, что это самое главное, и не нужно себя отделять от Любви, когда я сама – Любовь, то все в балансе, гармонии и равновесии. Спасибо силам Стихии Воздуха за предоставленный мне урок.

Я закрыла глаза, растворившись в пространстве (главное – доверять себе, не должно быть и тени сомнения) и представила в сознании противоположные колонны (начало открытия телепортации? – об этом отдельный разговор). Открыв глаза, я ступила на ступеньку пола Храма Стихии Воздуха. Вокруг были улыбающиеся лица моей Группы Поддержки. Я поняла, что активация закончена.

Подошел Сен-Жермен:

- Ну что, дорогуша, проверим, чему ты научилась? И что за дары ныне обрела? Тебе ведь явно не терпится поскорее все узнать?

- Да, конечно.

- Тогда идем, здесь рядом находится затемненный зал. Помнишь свое испытание в пещере Аметистового Храма Антлантиды? Вот что-то подобное тебе предстоит показать нам здесь. От силы твоей Любви, чистоты помыслов, воли и умения пользоваться своей энергией будет зависеть то, что мы увидим.

Я вспомнила, что в Аметистовом Храме 13 хрустальных черепов Антлантиды, где я прохожу уроки с Сен-Жерменом, у меня было интересное задание – как бы проверка моей силы – насколько я могу управлять не только внутренними ресурсами, но и энергией всего Монадического древа (конечно, с величайшего позволения моей СверхДуши).

И так, мы зашли внутрь темного пространства, я закрыла глаза, сосредоточившись на трехлепестковом пламени в области тимуса, и... просто стала Любовью. Я увидела, как трехлепестковое пламя стало разворачиваться на глазах, превращаясь в цветок, удивительной красоты. Он становился все больше и сверкал, переливаясь розово-золотистыми лучами все ярче и ярче.

Я открыла глаза и увидела, что перед нами огромный зал, сверкающий разноцветными огнями, как будто тысячи сверкающих светлячков заполнили все пространство. Я подняла голову вверх – и не увидела потолка, пространство уходило вглубь, наружу и в разные стороны одновременно. Это потрясающее зрелище. И я поняла, что началом этого светового зрелища явилась моя любовь – чистая, сияющая, спокойная и радостная.

- Ну вот, ты стала сильнее, твое Световое тело набирает мощь и силу. Это не сравнимо ни с одной электростанцией в мире. Со временем человечество научится использовать энергию пространства и обретет вместе с Природой свою первозданную чистоту. А теперь тебе пора к своим земным делам.

Полу-вздоха хватило, чтобы оказаться в своем сердечном пространстве. Рядом были родные лица. Совсем не хотелось в очередной раз расставаться с ними. Но у меня есть задача этого воплощения, каждый делает свое дело. Я хранитель своего физического тела, я канал, через который приходят мои Высшие Аспекты, Учителя и Наставники, чтобы провести человечеству и планете Божественные энергии, мудрость и знания

Создателя. Я поблагодарила всех за оказанную мне помощь, за их заботу и любовь... и вернулась в земную жизнь.

Прошло несколько часов, когда я смогла в мыслях спокойно вернуться к своему посещению Планетарного Храма Воздуха и проанализировать, что же изменилось внутри и вокруг меня? Я явно стала другой. Появилось ощущение, что мой вес абсолютно пропал. Я встала на весы, они показывали тот же 51 кг. Но появилось ощущение, что я не касаюсь земли, я парю над ней, я не давлю своим весом на пол. Значит, произошло изменение с гравитацией. Но я не физик, я наблюдатель. Руки, ноги стали светиться. Даже глаза стали другие, посветлели радужки, а радужка левого глаза стала почти перламутрово-светлой (это при моей-то кареглазости!).

Я стала ощущать весомость мыслей. Я пока не знаю, как это объяснить, но одни мысли – чистые, светлые – они почти невесомые, легкие, а мысли, наполненные печалью, даже просто грустинкой, - уже опускаются, а не парят. Что уж говорить о зле, обидах и зависти.

Я стала наблюдать, подобные мысли, если сразу не притягиваются к очагу более сильному источнику негативности, то падают в землю, а потом прорастают в виде энергетического сора, Представьте сколько мы всего «посадили» только за эту жизнь! Нужно срочно проводить энергетические субботники по очистке своего пространства. И если каждый из нас очистит хотя бы свое пространство, свою Вселенную, то вскоре весь мир станет чистым и сияющим. И тогда по принципу сотой обезьяны мы очистим всю свою планету от энергетического мусора.

Путешествие в Храм Воды

